

Elnökség Szakmai Terve a 2020-as évre

Bajnokságok és Magyar Kupa	Az MBSZ az OIMP versenyszámot a tartós érdektelenségre való tekintettel megszüntette, az egyéb hagyományosan megrendezett bajnoki versenyek (Csapatbajnokság, IMP Bajnokság, MP Bajnokság, OPB, Magyar Kupa, Senior Bajnokság, IFI Bajnokság) lebonyolítási rendjét nem tervezi megváltoztatni. A 2018. év folyamán folyamatosan tesztelt LoveBridge program további, szélesebb körű alkalmazását közvélemény-kutatás eredményének ismeretében fogjuk meghatározni.
Versenyszisztéma	A jelenlegi versenyszisztéma gyökeres átalakítása nincs tervben, a KMR bajnokságok IV. osztályának további létszámcsökkenésének megakadályozása továbbra is fontos cél.
Oktatás	A már elkészült módszertani és a július végére elkészülő licit oktatási anyag lehetőséget nyújt az oktatói bázis szélesítésére és a bridzs oktatási intézményekbe történő eljuttatására, ami továbbra is kiemelt stratégiai cél. Az iskolai rendszer beindításához a finanszírozást kell megoldani, az ott oktató tanárok ingyen nem fogják a bridzs oktatását felvállalni.
Klubversenyezés	A klubmesterpont rendszer működtetése beváltotta a hozzá fűzött reményeket. A klubjátékosoknak az MBSZ versenyszisztémájába történő bevonása komoly kihívást jelentő feladat, amelyre – akár anyagi ösztönzéssel -, de megoldást kell találni. Az elmúlt évek gyakorlatával egyezően az MBSZ a klubok részére továbbra is biztosítja a kedvezményes eszközbeszerzést, amellyel a klubok rendszeresen élni is szoktak.
Nemzetközi szereplés	A válogatottak felkészülésének, versenyztetésének anyagi lehetőség szerinti támogatása. Az MBSZ gazdasági helyzete szponzoráció nélkül a nemzetközi szereplés anyagi támogatását csak minimális szinten fogja lehetővé tenni.
Tornavezetés	A tornavezetés során tapasztaltak alátámasztják, hogy a zsűri folyamatos továbbképzésére szükség van. A klubokban tevékenykedő tornavezetők részére szakmai tanácsadás lehetőségét továbbra is biztosítjuk. A külföldi zsűri képzéseken kapott szakmai anyagok publikálása a tornavezetők számára.

Budapest, 2019. május 21.

Dr. Homonnay Géza
elnök

Zoller Róbert
alelnök